HoBorogHee nyTtewecTBue B
«JeTckmne OIOHBbI»

Tpydumechb!

Mup He 6ydem paem Orsisi mex,
KMmo xo4yem Xumb JieHmsiem!
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OgHaxabl B HoAo0pe 2011 roga npo3Hanu OeAabl
Mopo3bl pa3HbIX CTPaH, YTO B CaHKT-
MeTepObypre, B caHaTopumn «etckme OIOHbI»
AeTn oyayt padboTtaTtb Hag MHTEPEeCHbIM
NpPoeKTom 00 nx xusHu! U pewannu oHm: «A He
oTnpaBuTbCcA nNu B «[leTckmne [doHbI»? Beab Mbl
ellje TamM Hukorga He obinu! [lobnpaTtbcA
npuaeTcs [Qonro, npeoaoneBaTtb TPYAHOCTM,
pelwlaTtb Kakume To npobnembi! A BoO3pacT TO yxe
He TOoT! A KTO Ha Yem 6y.qu aooupartbca u
CKOJIbKO BpeMeHU 3anmeT 3ToT NyTh? MoxeT
nonpocum nomoLuun y pedosat? OHu monoagble
TONKOBbIe, NoMoryTt!» N oTnpaBunucbL OHU E-
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MapuwpyT nyTewecTtBuA B 2012
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[leTepOypr —
[leTckue

Moz anus
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NcnaHus -
OneHTuepo




JNlyuun AHHen CeHeka
(ApeBHEepUMCKUn comnocod)

«Korga yenoBek He 3HaeT, K KaKoWu
NPUCTaHU OH AePXUT NYTb, ANA

Hero HU oauH BeTep He oyaeT
MOMNYTHbLIM»



JoooLulieHne U 3akpenneHume
3HaHUU U YMEHUUN NO TeMe

Br-Yal-Y"[7 T-WalaYalaY-Y/

OTpabartbiBaTb

YMEeHUS pewlaTtb
npocrenwme
3aga4vum uns
XXU3HEeHHOM

NPaKTUKU Ha
aeneHuve un
YMHOXeHue apoben

PasBuBaTb
nosHaBaTenbHylo | BOoCnUTbIBaThH

dKTUBHOCTbL U OTBEeTCTBEHHO
CaMOCTOATEJIbHO | e OTHOLLUeHUue K
CTb YYNTbLCH YUYEHMIO U K

paccyxaaTtb U
Niorn4yeckm OKpyKatoLlieMy

MbICJIUTD. MUPY.




Cyrpo0ObI pagocTu:

1) 8/11x 4/5 =
2) 1:2/5=

3) 1/23: 1=

4) 0 :6/7 =

5) 7/9x 9/7 =
6) 13/7: 5/14=

7) 42/55 : 84/55 =
8) 3/5X = 15

9) 40% OT 500 =

10) 0,7 oT 200 =

11) 15% OT 600 =
12) 6/13 oT 52 =

13) 0,8 3T0 240 HanTtun
BCe YUCHO.




[lpoBepb OTBETbI, COCTaBb

dopasy:

e 32/55 H 25 O
e 5/2 o)

e 1/23 bl 200 Yy
e 0 B 140 P
¢ 1 v 90 1
¢ 4 r 24 A
e 1/2 n 300 ,
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MOXeM NMOMOYb COXpaHVITb p,o 90%
nTuy! Ecnu B necy obutano 3400 nTul, CKOJIbKO
MX MOXeT OCTaTbCA Nocrie CUNbHbLIX MOPO30B,
ECJTU NIOAN HE NOMOTIyYT?! A CKOJIbKO NTULU
MOXHO CIACTW, ECJIU BOBPEMA
NO3ABOTUTBCA?

i
Hmmu)l 3umon *
# g 2 & G




[Tlomoxxem lenam Mopo3sam
noodobicTpee AobOpaTLCA K HaM.

MpupeTtcsa pewunUTb HECKONbLKO 3a4av,
onaropgaps Bawmm pacyertam, lenbl
Mopo3bi cymetroT oo Hosoro N'oga npubbITh
K HaMm! OgHn n3 HUX eAyT Ha OJieHAX,
ApYyrue Ha «TPOUKax», KTO TO NIeTUT Ha
camorieTe, KTO TO egeT noe3aom unuv upet
newxkom!

- Kakne HyXXHbI faHHble, YTOObI NPON3BECTHU
pacyeTbl?

- CkopocTtb (V) Bpemsa (t ) PaccrosiHne -
(S)




PopmMynbl 3Han n ymen
NPUMEHUTD !

S =V*t (Km)

eV =S:1t(KM/4)

et=S:V (y4)




PewnTtb 3agaun:

* «OT pe3npgeHumnun Poccunckoro [lepa
Mopo3a B Benukom YcTrore oo CaHKT-
[leTepOypra npumepHo 1280 KM, 3TO
paccTtosaHue [leay Mopo3y Hago
npeoaosieTb Ha CBOUX BOMLWIEOHbIX
caHsax 3a 10 2/3 yaca. C kakom
CKOpPOCTbLIO eMy NpuaeTca ABUraTtbCcA?
[TlomoruTe paccuymTaTb CKOPOCTb!»




«3pecb PoanHa leaa Mopoa3a,
Ciopoa TenerpamMmmbl NeTAT.
Houyamum c Hebec
noodonbITHbLIE 3Be3abl
Ha YcTior Benukuu rnagaTt!»






«OT Mapmxa po CaHKT-
leTepOypra Ha BCTpeyy C
Oenom Mopo3som

otnpasuncs Nap Hoanb Ha

camoneTte U goneten Ao
Crio 3a 3,3 yaca,
npeonorieB paccrosHve B
2640 kunomeTpoB. KakoBa
CKOpPOCTb camorieTa?»




«PaccTtosiHune ot
PoBaHuemu-ctonuubl
obnactu®uHCKoOuU
NlTannaHaun po rpaHnubl C
Poccuen 800 Km — 310 2/3
Bcero nytu Ao «[deTckux
OwoH». CKonbkKo
KUNOMEeTpPOB Haao
npoexartb, YTOObLI MONacTb
K HaM B caHaTopumn?»

A dmHckun Oea Mopos Noynynykku
nocugen, nogyman, noymtan
nUCbMa pedaT u pewuun
oTnpaBuTbCcA B «[eTckne [IOHbI» Ha
cBOeM NIloOMMOM OreHe.
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[lpoBepb pelleHnda 3agav:

3agavyal. 3400 x 0,9 = 3060 (nTuu)! Bbl
MoXxeTe ux cnactu! U octanbHbIM 340
nTuuam NnomMoub ToXxe!

3agavya 2. 1280:10 2/3 = 120 (km/4)
3agava 3. 2640: 3,3 =800 (km/4)
3agaya4. 800:2/3 = 800 x 3 : 2 = 1200 (KM)

Ecnu cnpasunucs — MOJ1IOALIbI! Ecnu cocen
OonycTun onbKy — nomoru!




A b B I leuka:

(HayunTte Hawmx gpyseu

- Kak xopoLlo ymeTb * -Aelle J"Y"%e — YMeTb

nucaTthb!

MHOX...Tenb
Mp...n3BegeHue
a...numoe
a...nutenb
Yac...Hoe
Kpa...Hoe
Mp...cToe 4...cno
C...cTaBHOe€ 4...CIno
Opo...b
Y...cnutenb
3HaM...HaTenb

nucaTb rpaMmoTHO!

3HaM...HaTenb
Y...cnutenb
Opo...b
C...cTaBHoOe 4...CNno
Mp...cToe 4...cno
Kpa...Hoe
Yac...Hoe
a...nutenb
...numoe
Mp...n3BegeHune
MHOX...Tenb



[lpoBepb cebs
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PUSKYJIBTMUHYTKA ( TaHuUuyem,
nMmnpoBusnpy !j




CpoyHo! Tenerpamma —MonHua
n3 Kutasa!

» «lpunexatb He cMmory, cTtap ctan! Ho aymato
000 MHe nOoCT M BaLl Knacc BCNOMHUT! A
nocbinaro Bam cTapuHHYO KUTAaUCKYHO 3apavy,
nonpoodoyurte pewwunte ee!

e - «B KneTke cnagenu Kponuku u pasaHbl, BCero
35 ronoB u 94 Horn. CKonbKo cuaeno KporimkoB
U CKONbKO pa3aHOBY.

e [1ato ManeHbLKy0 NOACKa3Ky, YTOObI Bbl MOITU
npeacTtaBuUTb U BblOpaTb NpaBUIibHbIU XO4,
peweHua! Ha kneTky cBepxy NOMOXUIU
MOPKOBKMU... ! HTo Xe ObIno panble? flymaure!
YcnexoB Bam!»



OdymanTte u paccyxpaure!

 YTO XKe npoun3oLusno ¢ Kponmkamm B
KneTke?

e CKONbKO Nanok octanochb CTOATb Ha
nony KreTku?

e CKONbKO NanokK He Kacanochb nona?

e Kak HAQUTU CKONMbKO KPONMMKOB ObISIO B
KrneTke?

* A ckonbKo (ha3aHOB?




PeLueHue CTapMHHOU KUTAaUCKOWU
3agauum:

*1). 35x 2 = 70 (nan) -y BCceX XXKUBOTHbIX
Nno 2 nanku, KOTopble CTOANU Ha NOny;

° 2). 94 - 70 = 24 (nan) — nanbl KPOJINKOB
HaBecy;

e 3).24:2 = 12 (Kpon.);

e 4).35 - 12 = 23 (cpa3aHa)

 OTBeT: B KIfneTKe cuaerno 12 KpornmkoB U
23 (hasaHa.



BoT OHU Kakue repou Hawlew
3agauu!




- npPoiTooviJin Nodapim
AeTAM, a NOCHNTATb

CJlagoCTU He ycnenwu,
3aTOPONUIIUCD,
NMOMHMIIN, YTO KOHeT
ObI110 420 WT.,
LLOKONMaAKuU COCTaBIANMU
2/3 OT KOHpeT, opexu %
OT KOrin4yecTtBa
LLOKONAaAoK, a MaHOapUH
B 3 pa3a bonblue, Yem
KoHdeT. CKONbKO BCero
crnagocrteu gns




YTo none3Horo Ansa Bac Aan 3ToT
YPOK?

* 1 B nnaHe nsyyeHusa npegmeTrar

e 2 bbinanuHa Balw B3rNsa4 cBA3b C
ApyruMmm npegmMmetamm?

* 3 Yyunucb nu Mbl peLliaTh 3a4a4m,
CBfi3aHHbIe C XXKM3HEeHHbIMU CUTYaLUAMU?

e 4 OueHunTe cBOe HAaCTpPOEHME Ha YpPOKe.

e 5 [lomalwlHee 3agaHue — 3TO 3agaya npo
noaapku (TeKCT npunaraercs).

e 6 ABamuv poBonbHa! Cnacubo!






CuacTnuBoro Hosoro oaa!




YpOK MaTeMaTUKU 6 Knacc no
Teme «[eneHue apoben»

YpoK — nyTewuecTtBue
(npe3eHTauUud) - padboTa

NankmnHou Annbil OneroBHbI —
yuutensa matematukm Crio ry3

«[1C - Pl «deTtckue [1IOHbI».
[ekabpb 2011 roga.



